

Как часто вы говорите своим бабушкам и дедушкам, что вы их любите?

Может пора начать делать это чаще?

Ломоносовская гимназия запускает акцию «Время сказать «Люблю» в преддверии Дня Пожилого человека

Принять участие в акции не сложно: смотрите наш видеоролик, звоните родным и никогда не бойтесь сказать о том, что чувствуете

Снимайте и публикуйте свои видеоролики с [#времясказатьлюблю](#) на страницах в социальных сетях или присылайте нам

Любое доброе слово делает наш день лучше и светлее. Разве не нужно чаще говорить «люблю»?

